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Tisztelt Képviselő-testület! 

A helyi önkormányzatokért felelő miniszter pályázatot hirdetett - az államháztartásért felelős 
miniszter egyetértésével - a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi 
XC. törvény 3. melléklet 1.2.2.1 pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú 
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására". 

A pályázat lehetőséget biztosított az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó 
önkormányzatoknak szociális tűzifa vásárlásához. A támogatás mértéke Vereb Község 
Önkormányzata esetében kemény lombos fafajta, 15.000,-Ft/erdei m3+áfa. A támogatás 
feltétele 1 OOO Ft/erdei m3+áfa önrész vállalása. 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 34/2021.(VIII.26.) határozatával úgy döntött, 
hogy a támogatásra pályázatot nyújt be 46 m3 kemény lombos fafajta igénylésére vonatkozóan, 
és vállalja 1 OOO Ft/erdei m3 + Áfa mértékű önrész biztosítását. 
Az önkormányzat részére 742.950.- Ft. összegű vissza nem térítendő támogatás került 
jóváhagyásra, melyet az önkormányzat 39 erdei m3 keménylombos tűzifa vásárlására 
használhat fel. 

Az önkormányzat 39 erdei m3 tűzifa vásárlásához kapott támogatást, melyhez a képviselő­
testületnek önerőt 1 OOO Ft/erdei m3 +ÁFA összegben kell vállalnia (összesen 49.530.- Ft.), 
valamint a szállítással kapcsolatos költségek is az önkormányzatot terhelik. 

A pályázati támogatás feltétele, hogy a támogatásban részesített települési önkormányzatok 
rendeletben szabályozzák a szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, 
amelyet az elszámolással egyidejűleg a kincstárnak benyújtanak 

A rendelettervezetben a támogatás odaítélésének elsődleges szempontja a család jövedelmi 
helyzete. A rászorultság feltételeinek szabályozására olyan szempontokat fogalmaz meg a 
rendelet-tervezet, hogy valamennyi rászoruló család számára biztosítható legyen a szociális 
tűzifa odaítélése, a téli kihűlés miatti életveszélyes helyzetek megelőzése érdekében. 
A döntéshozó döntését a beérkezett kérelmek súlyozását követően hozza meg, a kérelmet 
benyújtó valamennyi körülményének, valamint az előnyt élvező kör figyelembevételével. 

Úgy gondoltuk, hogy célszerű lenne a tűzifa kiosztása még a téli hidegek beállta előtt, ezért az 
eddigi évek gyakorlatához képest változtatunk a kérelem benyújtásának határidején és a fa 
kiosztásának időpontján. 

Fentiek miatt szükséges e témakörben rendeletet alkotni. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és rendelettervezetet 
elfogadni szíveskedjenek! 

Vereb, 2021. október 19. 
Tisztelettel: 



„ 

Előzetes hatásvizsgálat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól 

szóló /2021.(XI .. ) önkormányzati rendelettervezetéhez 

1.Társadalmi hatások 
A rendelet-tervezet azokat a családokat támogatja, akiknek a téli tüzelő megvásárlása jelentős, 

akár létfenntartásukat is veszélyeztető anyagi terhet jelent. A támogatás kiegészíti a lakosság 
számára már az eddigiekben is hozzáférhető szociális támogatási formákat. 

2. Gazdasági, költségvetési hatások 
A rendelet végrehajtásánál az önkormányzatot terheli a vállalt önerő, valamint a kiszállítás 
költsége. 

3. Környezeti, egészségügyi következmények, hatások 
A rászorulók számára a lakás fűtésének biztosításával megelőzhető a kihűléses fagyhalál, 
esetleges megfázásos megbetegedések. 

4. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 
A rendelet végrehajtása átmenetileg nagyobb munkaterhet ró a Közös Önkormányzati Hivatal 
munkatársaira, ugyanis a napi feladatok ellátása mellett a határozatok meghozatala is rájuk 
hárul. Ugyanakkor többlet feladatot jelent azon személy részére, akik a szállítással és a tűzifa 
átadásával kapcsolatosa teendőket intézi. 

S. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei 
A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő 
támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján helyi rendelet megalkotása a támogatásban 
részesülő önkormányzatok számára szükséges. A jogalkotás elmaradásának közvetlen jogi, 
felügyeleti következménye nincs, felügyeleti intézkedést nem von maga után. A szabályozás 
elmaradása esetén az önkormányzat nem részesül a szociális célú tűzifa vásárlásához 
igényelhető állami támogatásban, illetve a megkapott támogatást vissza kell utalni, azt az 
önkormányzat nem használhatja fel. 

6. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek 
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti , pénzügyi feltételek 
rendelkezésre állnak. 



Indokolás 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
A szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól 

szóló /2021.(XI..) önkormányzati rendelettervezetéhez 

Általános indokolás 

A helyi önkormányzatokért felelő miniszter pályázatot hirdetett - az államháztartásért felelős 
miniszter egyetértésével - a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi 
XC. törvény 3. melléklet 1.2.2.1 pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú 
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására" . 

A pályázat alapján Vereb Község Önkormányzat 39 m3 erdei tűzifa után járó támogatásra 
jogosult. A szociális célú tűzifa támogatás, mint természetbeni támogatás jogosultsági 
feltételeit az Önkormányzatnak rendeletben kell megállapítania. 

Részletes indokolás 
1. §-hoz 

Ez a rendelkezés tartalmazza a jogosultság általános feltételeit, és személyi hatályát. 

2.-5. §-hoz 

A szociális célú tűzifára jogosultak körét határozza meg. A pályázati kiírás meghatározza, hogy 

mely csoportot kell előnyben részesíteni a támogatás odaítélésénél. 

6.-7. § 

A támogatás igénylésének, a kérelmek elbírálásának menetét, valamint a rendelkezésre álló 

forrást tartalmazza. 

8. §-hoz 

A rendelet hatálybalépését és hatályon kívül helyezését határozza meg. Mivel ez a rendelet, 

csak az idei évben meghatározott támogatásra érvényes, ezért az elszámolást követően célszerű 

a rendeletet rögtön hatályon kívül helyezni. 



Rendelettervezet 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2021.(XI .. ) önkormányzati 
rendelete 

a szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi szabályairól 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 8.a pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. Általános rendelkezések 

1.§ Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete térítésmentesen tűzifát biztosít azon 
szociálisan rászoruló személyeknek, akik Vereb község közigazgatási területén bejelentett 
lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkeznek, életvitelszerűen itt élnek és az e rendeletben 
meghatározott egyéb feltételeknek megfelelnek. 

2. A támogatás feltételei 

2. § (1) Szociális célú tűzifa támogatás nyújtható - kérelemre vagy hivatalból - annak a 
személynek, akinek 

a) családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 350 %-át, 

b) egyedül élő esetén jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 400 %-át. 

(2) A támogatás odaítélésénél előnyt élvez az, 
a) aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti: 
aa) aktív korúak ellátására, 
ab) települési támogatásra, vagy 
ac) időskorúak járadékára jogosult, 
b) aki, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel. 

3. § A szociális célú tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra kizárólag egyetlen jogosult 
részére állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától. 
Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének 
sorrendjében történik. 

4. §Nem jogosult támogatásra az a személy, aki olyan ingatlan vonatkozásában kér támogatást, 
mely tűzifával nem fűthető, továbbá amely üresen áll, életvitelszerűen nem lakott. 

5. § A tűzifa támogatás mértéke háztartásonként legalább 1 erdei m3, de legfeljebb 5 erdei m3 

lehet. 



3. Eljárási szabályok 

6. § (1) A támogatás megállapítása iránti eljárás a rendelet 1. melléklete szerinti kérelem 
benyújtásával indul, amelyhez mellékelni kell az egy háztartásban élők jövedelméről szóló 
igazolásokat. 
(2) A kérelmeket a Polgármesteri Hivatalnál (Vereb, Fő út 10.) vagy a Kápolnásnyéki Közös 

Önkormányzati Hivatalnál (Kápolnásnyék, Fő utca 28.) lehet benyújtani 2021. november 8. 
napjától 2020. december 10. napjáig ügyfélfogadási időben. 
(3) A támogatásra való jogosultság megállapításáról, az odaítélt tűzifa mennyiségéről az összes 
kérelem beérkezését követően átruházott hatáskörben eljárva a Polgármester legkésőbb 2022. 
január 15. napjáig dönt. 
( 4) A tűzifa átvételének időpontjáról legkésőbb 2022. február 15-ig a polgármester értesíti a 
támogatásban részesülőket. 
(5) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. melléklete szerinti átvételi elismervény aláírásával 
igazolja. 
(6) A tűzifa szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik. Az önkormányzat 

ellenszolgáltatást nem kér a támogatott személytől. 

7. §A támogatás kizárólagos forrása a Belügyminisztérium szerint az Önkormányzat számára 
megállapított 742.950.-Ft támogatás, valamint az Önkormányzat által biztosított 49.530.-Ft 
saját forrás és a szállítási költség. A forrás felhasználását követően benyújtott kérelmeket -
függetlenül attól, hogy azok a 2. §-ban meghatározott feltételeknek megfelelnek- el kell 
utasítani. 

4. Záró rendelkezések 

8. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) Ez a rendelet 2022. május 31. napján hatályát veszti. 

Kurcz Mária 
polgármester 

A rendeletet a mai napon kihirdettem: 

Vereb, 2021. november . 

Szabóné Ánosi Ildikó 
jegyző 

Szabóné Ánosi Ildikó 
jegyző 



1. melléklet a /2021. (XI..) önkormányzati rendelethez 

Kérelem 
a szociális célú tűzifa támogatás igényléséhez 

L Igénylő adati 

1. A kérelmező személyre vonatkozó személyi adatok: 

Neve: ................... ....... .... ...... ................................................................................................. . 
Születési neve: .„ ............... „.„.„.„.„„.„„ .. „ .. „.„ .. „ . . „.„ •. „.„ .. „.„ ... „ ... „ . . .. „„ .•• „„ ... „„„.„.„ .. „. 

Anyja neve: .„ .. „.„ .. „ ...................... „ ... „.„.„.„ .„.„ .. „„.„ •• „ . . „ .. „ „„ .•.. „.„„„ .•.. „.„.„ .. „ .. „ ... „.„ 

Születési hely, év, hó, nap: .„ .. „ .• „„.„„ „ .... . „ .•.... . „ .. „ . „„ ... . „ .. ... . „ . ........ „ . „„.„ . .. „„„ .. „ . „.„ . . . . 

Lakóhely: ... „. „ •.•..• • .• „ „ .•..... „ . ..• „.„ ..... „ .. „ ...... „.„ .. „.„ .. „.„ ... „„.„„.„„ .... „„ .. . „ .. „.„ . . „.„.„.„ . •. 

Tartózkodási hely: .„.„„ .. „.„.„ . ... „ ... „„ .... . „ ... .. „ .. „ . . . „„ .. „.„ . . . „ .. . .. „.„ ....... „ . . .... „„.„ ... „„ . . „.„ 

Társadalombiztosítási Azonosító Jele: ... „„ .. „ „.„„„ .„.„.„ .. „ .. „„.„.„„.„.„.„ .. „.„„„.„ .. „„ .. „.„ 

Telefonszám (nem kötelező megadni): „„„„„ „„.„„„„„„.„„„.„.„„„.„„„.„„„„.„„„„„„.„„„„ 

2. A kérelmező az alábbi juttatásokra jogosult*: 

a) az aktív korúak ellátásában részesül, 
b) az időskorúak járadékában részesül, 
e) települési támogatásban részesül vagy 
d) halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családban él. 

*megfelelő szövegrész aláhúzandó 

II. Igénylővel közös háztartásban élők: 

A kérelem benyújtásának időpontjában a támogatást kérővel közös háztartásban élő közeli 
hozzátartozók adatai: 

Név Születési hely, Anyja Jövedelem 
idő neve 

Egy főre jutó havi nettó jövedelem (ügyintéző tölti ki: .............................. Ft/hó. 



Ill. Egyéb nyilatkozatok 

Tudomásul veszem, hogy a kérelemben közölt jövedelmi adatok valódiságát a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. §-ának (7) bekezdése 
alapján a szociális hatáskört gyakorló szerv - a NA V hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 
igazgatósága útján - ellenőrizheti. 

Hozzájárulok a kérelemben szereplő adatoknak a szociális igazgatási eljárás során történő 
felhasználásához. 

Büntetőjogi felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a 
valóságnak megfelelnek. 

Nyilatkozom, hogy a lakást fával fütöm. 

Kijelentem, hogy életvitelszerűen a lakóhelyemen vagy a tartózkodási helyemen élek*. 
*megfelelő szövegrész aláhúzandó 

Kelt: ...... .................................................... „ ....... „ ..................................................... . 

kérelmező nagykorú hozzátartozók aláírása 

Felhívjuk a kérelmezők figyelmét, hogy a jogosultsági feltételek fennállását (pl. jövedelem), 
valamint a kérelem elbírálásánál kiemelten kezelendő körülményeket a kérelmezőnek hitelt 
érdemlően igazolnia kell. 

2. melléklet a /2021. (Xl. .) önkormányzati rendelethez 

Átvételi elismervény 

.. . . . . . .. . . . . .. . .. . . . . . . .. .. .. .. .. .. ... . .. .. .. . . . . . .. . (név) Vereb„ .... . ......................... „ utca 
.................. .. szám alatti lakos aláírásommal elismerem, hogy a mai napon Vereb Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tűzifa támogatás igénylésének helyi 
szabályairól szóló . . . ./2021.(XI. ....... ) önkormányzati rendelete alapján megállapított 
természetbeni juttatásként . . . . . . . . . . . . . erdei m3 mennyiségű tűzifát átvettem. 

Vereb, 2021 .... ....... ... „ ..... . ........ . ............... . hó ........ nap 

átadó átvevő 



Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

2. napirend Ügyiratszám: V/427/2021 

ELŐTERJESZTÉS 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2021. november 3-ai rendkívüli nyilvános ülésére 

Tárgy: Vereb község településrendezési eszközök módosítása partnerségi egyeztetés lezárása 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
határozat 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható 

x 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Vereb Község Önkormányzata módosítani kívánja a Képviselő-testület 105/2005.(XII.29.) 
határozatával jóváhagyott Vereb község településszerkezeti tervét, valamint Vereb Község 
Önkormányzat Képviselő-testületének Vereb Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
2/2012. (II.06.) önkormányzati rendeletét és a szabályozási tervet az új VEREB - Vál -
GYÚRÓ - ETYEK tervezett összekötő út nyomvonalát érintően. A terv partnerségi 
egyeztetéséről Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, 
településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi 
szabályairól szóló 17/2017.(XII.13.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 
szerinti Partnereket hirdetményi úton értesítette. A hirdetmény Vereb Község Önkormányzata 
honlapján (www.vereb.hu) 2021. szeptember 20. napján közzétételre került. 

A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a település­
rendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 32. § (6) bekezdés a) 
pontja alapján a településrendezési eszközök módosítása a nemzetgazdasági szempontból ki­
emelt beruházásra tekintettel a Korm. rendelet 42. §-ában foglaltak szerinti tárgyalásos eljárás 
keretén belül történik. 

A tervdokumentációval kapcsolatban észrevétellel, véleménnyel a Partnerségi Rendeletben 
meghatározott Partnerek élhettek. 
A Partnerségi véleménynyilvánítás határideje: 2021. szeptember 21-től - 2021. október 21-ig 
került meghatározásra. 

Javaslatot, észrevételt tenni, illetve véleményt nyilvánítani a fenti időszakban, kizárólag a vé­
leményezési tervdokumentációval kapcsolatban a polgármesterhez címzett, írásban benyújtott, 
szövegszerű, indoklással ellátott véleményben lehetett. 

Vereb Község Önkormányzata a Korm. rendelet 29. §.és 29/A §-ában foglaltak szerint a tár­
gyalásos eljáráshoz kapcsolódó partnerségi egyeztetést lefolytatta. A településrendezési eszkö­
zök módosításhoz észrevétel nem érkezett. 

Fenti tájékoztatás alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a Korm. rendelet 42. 
§ (2) bekezdés alapján a partnerségi egyeztetés lezárásáról döntsön és hatalmazza fel a Polgár­
mestert, hogy a terv elfogadásához szükséges végső szakmai véleményezési szakasz lefolyta­
tását kezdeményezze az illetékes állami föépítésznél. 

Vereb, 2021. október 20. 

~~. 
polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2021. (Xl.3 .) 

határozata 

a településrendezési eszközök módosítása partnerségi egyeztetésének lezárásáról 

1. Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy a partnerségi 
egyeztetés során a településrendezési eszközök módosítása tervezettel kapcsolatban a 
Partnerektől nem érkezett vélemény, így a településrendezési eszközök módosításával 
kapcsolatos partnerségi egyeztetést lezárja. 

2. A Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a településrendezési eszkö­
zök módosításának elfogadásához szükséges végső szakmai véleményezési szakasz le­
folytatását kezdeményezze az illetékes állami föépítésznél. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: 2021 . november 3. 
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Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

3. napirend Ügyiratszám: V/851/2021 

ELŐTERJESZTÉS 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2021. november 3-ai rendkívüli nyilvános ülésére 

Tárgy: Hozzájárulás Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének az 
egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló önkormányzati rendeletéhez 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
határozat 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Lovasberény és Vereb Község Önkormányzata a kötelező egészségügyi alapellátások közül a 
fogorvosi alapellátásról egy körzetben gondoskodik. Az Ádámdent Kft-vel (képviseli: Dr. 
Ádám István fogorvos) kötött a fogorvosi körzet ellátására vonatkozó feladat-ellátási szerződést 
a két önkormányzat. 

Lovasberény Község Önkormányzata azzal kereste meg képviselő-testületünket, hogy adjuk 
hozzájárulásunkat „Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének az 
egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról" szóló önkormányzati rendelet­
tervezetének elfogadásához. 

A képviselő-testület hozzájárulása szükséges a rendelet-tervezet elfogadásához. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

Vereb, 2021. október 20. j / 
Tisztelettel: '"""-~ia 

polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2021. (Xl.3.) 

határozata 

hozzájárulás Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egészségügyi 
alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló 

önkormányzati rendelet tervezetéhez 

Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és 
hozzájárulását adja Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet 
tervezetének elfogadásához. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével 
tájékoztassa Lovasberény Község Önkormányzat Polgármesterét. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 
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Ti11.ztdt Polgárm~ter Asmmy! 
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jegyző 

1 
1 • 



LoVllshcréuy Kii1;~~!: Önkorm.tnyzafa K~1wt~M-tx:>1tül..tének .. .. J 2Cl?l. ( .. ) önkorminp:iti 
l"eJldtlclc 

Lovasb~y Kö~e~ Onkonni\i~zata K6pvisclii- \állÜlt:lc ,. 11;, q,~i.:iégügy:i alapelltit.&~1'61 '' .mí11i 
2()1 ~ . é~'Í (' XXlll. törveny IS!( l) belo.~dlb.P.M.n knporr fellursalmuzáN ulnpjri11, „ Ucgyaronzá~ helyi 
ö11kw tn<Ír.)·zalairtW nótó lOIJ . évi CLX\.'XTX. törvény 13. * (1) bekt:zilbi 4. pontjában 
1'k~nau'írou11l feludatkörb~n c/jáno(J- .• az cgé.vztigiigvi clape.tltifá.sról" JzÓ:J 2015 . .:\"i cxxm. 
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"~letnt:nyénc::k 1Ukéré9ével, Verdi Kö:.m:g Ölll.""fJrmánrzatának hozzájM'ul6Juív11l- u kö~czökct 
rendeli ~l : 

1. § 

( 1) Lovas~crtuy K.ö~g Ö11konniiny.-..1U:i1 ~ háriori.'OsÍ ellntfuirúl i::gJ' körzctbm gon.dosk,)l)ik . A 
l>W:irn-vol!Í cllútás körzete Lova.'lbtrény kfü.Ke!! közigai:gatflsí tcrületl!f~ Lt:f"jcil ki. 

(2) LClvasliei-éuy l<ü~ég Önkorm~nyzala a hil:.r.i !!Ytnndcorvo!.i ellálwú! eSY kiir.r.t..1ho1 
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(4) Lovasbereny Kő29ég ÖnkoTl'JllW.)'%ata a védönöí ellll1f»m'1l c:gy kórzttbc11 gondoskodik. J\ védiiniii 
c:lliitiia könctc Lo·v11sbet6ny kii1:sé:g közigllz~atá~i tcriilereJ·e iecjcd ki. 

(5) lmusb~y K.özség Ön\mrmlin~7.lll.'l ~" islcol~- t&100Z3tg\1gyi ellat6srol egy kt>nctl>cn 
gondoskodik.. Az iskol11· egészségügyi ellttai; •:•"lf~.el.e fAJv11sbcréoy község kiizi~ll>'.l,'Utlisi k:rüktác 
terjed ki. 

(6) A l;(\rt~ktcl: fclsorolá..~~ v11lmni11t ~ tllátott i~mla éf; óvodll ne~csilc:.«c:! az l. m,Ueldet 
u.nalmia:r..1.n 

2. § 

Az wnrcllótá:ilioz bpc&01'~iló i"<g.Veltt\ clliítí.st az öuk:onn:inyzat llli-i<ulW4i mcslill11podi\s kcreteihen 
laljacl 

.l. § 

HatAlyat vev:ti a7. önlcnrnuiny~111i t<:ndd1rr az ep,és.z~sü~yi ulllJlelllit~ körzctciröl szóló Luva»h\:ri:.1y 
l<ii~.ll~M Önkormanyuto Kéfivi11cllí-te>!tillct I 1!201S(Vll.30 .. ). 
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Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2477 Vereb, Fő út 10. Tel./Fax: 22/238-006 

e-mail: verebph@gmail.com 

4. napirend Ügyiratszám: V//2021 

ELŐTERJESZTÉS 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Pénzügyi Bizottságának 

2021. november 3-ai rendkívüli nyilvános ülésére 

Tárgy: Téli síkosságmentesítési feladatok ellátására szerződés kötése 

Előterjesztő: Kurcz Mária polgármester 

Készítette: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző 

Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság 

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: 

Rendelet 

Határozat 

A döntéshez egyszerű 

minősített 

x 

x 

normatív 
határozat 

többség szükséges. 

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető: 
igen x 
nem 

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

x 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az önkormányzat illetékességi területén a helyi közutakról, valamint az ingatlanhoz nem 
csatlakozó burkolt járdán, és gyalogúton a hó eltakarítása és az utak síkósság mentesítési 
munkái a települési önkormányzat feladata, különös tekintettel a közintézmények előtti út- és 
járdaszakaszokra. Ezt a feladatot az elmúlt években egy vállalkozó látta el, akinek időközben 
megszűnt a szerződése. 

A téli időszakra, november l-től március 31-ig szükségessé vált a síkosságmentesítési, 
hóeltakarítási feladatok ellátására új szerződést kötni. 

Több cégtől is kértünk ajánlatot, azonban csak egy szervezet nyújtotta be ajánlatát. Az ajánlat 
tartalma az előterjesztés mellékletét képezi. 

Javaslom, hogy a UNI-DANI Kft. ajánlatát fogadja el a Képviselő-testület a 
síkosságmentesítési feladatok elvégzésére. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Pénzügyi Bizottságot, hogy az előterjesztést 
megtárgyalni, valamint a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Vereb, 2021. október 20. 

Kurcz Mária 
polgármester 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 
/2021. (XI.3.) 

határozata 

síkosságmentesítési feladatok ellátására szerződés kötése 

Vereb Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy a téli síkosságmentesítési feladatok ellátásával kapcsolatosan az 
UNI-DANI Kft. (2476 Pázmánd, Fő utca 11., adószám: 23832374-2-07) ajánlatát fogadja el, 
és az ajánlatában foglalt tartalommal vele kössön szerződést. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

Határozati javaslat 
Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2021. (XI.3.) 
határozata 

síkosságmentesítési feladatok ellátására szerződés kötése 
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Vereb Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, és úgy 
dönt, hogy az UNI-DANI Fuvarozó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (2476 
Pázmánd, Fő utca 11., adószám: 23832374-2-07) ajánlatát a téli síkosságmentesítési és 
hóeltakarítási feladatok ellátására elfogadja, és a céggel határozatlan időtartamra szerződést 
köt. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat 1. mellékletét képező 
szerződés aláírására. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

.. ./2021. (XI.3.) határozat 1. melléklete 

VÁLLALKOZÁSISZERZÖDÉS 

amely létrejött egyrészről Vereb Község Önkormányzata (2477 Vereb, Fő út 10. adószám: 
15361590-2-07 ., számlaszám: 11736082-15361590, képviseli: Kurcz Mária polgármester), mint 
megbízó - a továbbiakban: Megbízó -, 

másrészről: a UNl-DANI Fuvarozó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (2476 Pázmánd, 
Fő utca 11., adószám:23832374-2-27, számlaszám: 57800019-10015926, képviseli: Dani Zsolt 
ügyvezető), - a továbbiakban Vállalkozó - között a mai napon, a jelen szerződésben részletezettek 
szerint. 

1. A szerződés tárgya: 
Jelen szerződés alapján Megbízó megbízza, Vállalkozó pedig jelen szerződés aláírásával elvállalja 
Vereb község közigazgatási területén a közúti forgalom folyamatos biztosítása érdekében a község 
összes utcájának hóeltakarítási feladatai elvégzését. 

2. A szerződés időtartama 
A felek megállapodnak abban, hogy a szerződést 2021. november 1. napjától 2022. március 31. 
napjáig, határozott időtartamra kötik. 

3. A Vállalkozó az 1. pontban foglalt munkához az alábbi gépjárműveket biztosítja: 
1 db hóekével ellátott gépjármű. 

4. Munkadíj 
4. 1. A Vállalkozó az 1. pontban foglalt vállalás teljes körű, hiánytalan és szerződésszerű teljesítése 

esetén a 2. pontban foglalt időszakra az alábbi díjakat jogosult elszámolni: 
A folyamatos ügyeletért és a készenlétért, valamint a gépjármű rendelkezésre 
állásáért havonta 25.000,-Ft +ÁFA ügyeleti díj arra az időszakra kerül felszámolásra, amikor 
a gépek hótolási munkát nem végeznek. 
A hótoló jármű munkadíja 55.000.-Ft +Áfa/ alkalom. 
A településen keletkezett hóátfúvások megszüntetésének óradíja (JCB rakodómunkagéppel) 
10.000.-Ft+ÁFA. 

4.2 . Megbízó és a Vállalkozó megegyeznek abban, ha a tevékenységet érintő költségek (ilyen: 
üzemanyag) 25 %-ot meghaladó mértékben nőnek, úgy a felek közös megegyezéssel a költségek 
változásából adódóan a dijakat módosítják. 

5. A Vállalkozó kötelezettségei 
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5.1. Az ügyeleti díj alapján a Vállalkozó vállalja, hogy a szerződéses időszak alatt folyamatos 
ügyeletet tart, melynek során az időjárás és időjárási előrejelzések alapján indítja a munkagépet. 
A munkagépet hóesés esetén, a telefonos értesítést követően 1-4 belül köteles munkába állítani, 
amikor a lehullott hó mennyisége eléri az 5 cm-t. A hó-ügyelet magában foglalja mind az 
éjszakai, mind pedig a hétvégi és ünnepnapi időszakokat is. 

5.2. A Vállalkozó a munkavégzést követően , a számlázás alapjainak számító menetleveleket köteles 
leigazoltatni a Megbízó képviselőjével , legkésőbb az elszámolást követő hónap 10-ig. 

5.3. A felek megállapodnak, hogy a teljesítéshez a Vállalkozó alvállalkozó igénybevételére jogosult. 
A Vállalkozó az általa igénybe vett alvállalkozók tevékenységéért úgy felel, mintha maga 
teljesített volna. 

5.4. Amennyiben a munkakezdés, illetve a munkavégzés szükségessége vitatható, a Vállalkozónak ki 
kell kérnie a Megbízó előzetes véleményét. 

5.5. Vállalkozó köteles munkáját olyan gondosan megszervezni, hogy minden előrelátható akadály 
időben megszüntethető legyen. Vállalkozó köteles a szerződés teljesítését akadályozó valamennyi 
körülményről Megbízót haladéktalanul értesíteni. 

6. A felek kapcsolattartói 
6. 1. A Megbízó részéről kapcsolattartó: 

Szerződést érintő ügyekben: Kurcz Mária Vereb Község Polgármestere 
Levélcím: Vereb Község Önkormányzata, 2477 Vereb, Fő út 10. 
E-mail elérhetőség: verebph@gmail.com 
Telefonszám: +36-30/328-4442 

6.2. A Vállalkozó részéről kapcsolattartó: 
Dani Zsolt vállalkozó 
E-mail elérhetőség: unidanikft@gmail.com 
Telefon: + 36-20/995-5444 

7. Fizetési feltételek 
7.1. A Vállalkozó az ügyeleti és készenléti díjat havonta egy alkalommal, minden hónap végével 

számlázza Megbízó felé. A fizetési határidő a számla keltétől számított 30 nap. 
7.2 . A Vállalkozó a hó eltakarítási munkákat havonta egy alkalommal, adott hó utolsó napjáig 

számlázza Megbízó felé . A fizetési határidő a számla keltétől számított 30 nap. 

8. Egyéb rendelkezések 
8.1. A felek a jelen vállalkozási szerződésből eredő esetleges vitáikat megkísérlik békés úton 

rendezni. Amennyiben ez nem vezet eredményre, a felek hatáskörtől függően a Székesfehérvári 
Járásbíróság, illetve a Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki a jogvita 
eldöntésére. 

8.2. Azokban a kérdésekben, amelyeket e szerződés nem tartalmaz, a Polgári Törvénykönyvről szóló 
2013. évi V. törvény rendelkezéseit kell irányadónak tekinteni. 

A jelen szerződést - amely három magyar nyelvű, egymással szó szerint megegyező példányban 
készült - a szerződő felek e lolvasták, és mint akaratukkal mindenben egyezőt írják alá. 

Vereb, 2021 . november 3. 

Vereb Község Önkormányzata 
Kurcz Mária polgármester 

(Megbízó) 

Dani Zsolt 
UNI-DANI KFT. 

(Vállalkozó) 
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Árajánlat 

Kurc1 Mária pr.lgörrrP\t<"r Anzony111k 

Tisztelt Önkormányzat, Timelt Polg;írmcster Asszonv ! 

1. Hóeltakarítási munka a falu összes utcájára vona tkoz6an 

mindkét irányból SS.OOO Ft-t áfa 

2.A hótoló gép ór;:idíjba történő kiad asa 10.000 Ft ii\fa 

3.Tclcpülésen keletkezett hóat fúvások megszüntetésére egy db 

JCB rakodógép áll rendelkezésre amely óradíja 10.000 Ft +áfo 

4 .A hóeltakarító eép k~szcnléti díja havi összegben 25.000 Ft+-áfa 

Pázmánd, 2021.01.17. 
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